

## Vijesti

### Jubilarni sastanak mikrobiologa u Puli

U Puli je od 6. do 11. lipnja 1988. godine bio održan XXX Znanstveni sastanak mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije. Ovogodišnjem jubilaranom sastanku odazvalo se vrlo mnogo sudionika. Prijavljeno je bilo čak 985 stručnih radova, a prisustvovalo je više od 1200 sudionika. Redovita okvirna tema: »*Mikrobiologija i mikrotoksikologija namirnica*« obradila se u 40 radova, od kojih je skoro polovica bila s područja mljekarstva.

Navodimo neke naslove referata:

Vera Katić, Beograd: »Nalaz i održivost *Campylobacter jejuni* u mleku«.

Ana Šušković, Zagreb: »Preživljavanje koliformnih bakterija u dehidriranoj mliječnoj hrani«.

Zora Mijačević i suradnici: »Promene broja koliformnih bakterija tokom proizvodnje, zrenja i lagerovanja polutvrđih sireva«.

Nadežda Jakimov i suradnici: »Odnos temperature mleka pri prijemu u mlekaru i ukupnog broja mikroorganizama i njihov utjecaj na kiselinski stepen mleka«.

Stojanka Mitić i suradnici: »Uticaj temperature čuvanja biološkog napitka na održivost antibiotskih materija prema patogenim bakterijama«.

D. Janković i suradnici: »Rezultati mikrobiološkog ispitivanja namirnica na teritoriji Beograda u 1987. godini«.

S. Jovanović i suradnici: »Kakvu hranu jedemo?«.

S. Marković i suradnici: »Predlog izmene Pravilnika o uslovima u pogledu mikrobiološke ispravnosti kojima moraju odgovarati životne namirnice u prometu«.

Voditelji okvirne teme »Mikrobiologija i mikrotoksikologija namirnica« bili su Stojanka Mitić, Josip Živković i Zlatko Mašek.

Z. M.

---

### OBAVIJEST ČLANOVIMA UDRUŽENJA

Pozivamo Vas na redovnu godišnju Skupštinu Udruženja mljekarskih radnika SR Hrvatske, koja će se održati dana 21. listopada 1988. godine u prostorijama Zelinskog zadružnog kombinata u Zelini (dvorana kod bazena), s početkom u 11 sati.

Molimo vas da svojim aktivnim učešćem doprinesete budućem radu Udruženja.

Za dodatne informacije izvolite se obratiti Udruženju, broj tel.: (041) 424-420.

UDRUŽENJE

---